

ТОРЖЕСТВО НАУКИ

СОСТОЯЛАСЬ ЦЕРЕМОНИЯ ВРУЧЕНИЯ ПРЕМИЙ ПРАВИТЕЛЬСТВА
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА



Директор института постдипломного образования И.В. Головина, первый проректор С.А. Гончаров, губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко, председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, ректор В.П. Соломин, доцент кафедры социального управления А.А. Семенова и доцент кафедры управления персоналом О.С. Петрова.

27 мая, в День города, в Смольном прошла торжественная церемония вручения премий Правительства Санкт-Петербурга. Лауреатами премий за выдающиеся достижения в области высшего и среднего профессионального образования в этом году признаны 46 человек.

Делегацию Герценовского университета возглавил ректор В.П. Соломин. Награду Правительства Санкт-Петербурга получил авторский коллектив РГПУ им. А.И. Герцена по номинации «Развитие инновационной деятельности в образовательном учреждении»: первый проректор С.А. Гончаров, директор института постдипломного образования И.В. Головина, заведующий кафедрой управления образованием и кадрового менеджмента

С.Ю. Трапицын. В номинации «В области воспитательной работы со студентами, развития их профессиональных навыков» лауреатами стали доцент кафедры социального управления А.А. Семенова и доцент кафедры управления персоналом О.С. Петрова.

Губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко поприветствовал участников церемонии: «Наш город из года в год становится лучше благодаря его жителям, деятелям культуры, искусства, образования, науки. Поэтому особенно

приятно поблагодарить за плодотворную работу тех, кто собрался сегодня в этом зале. Спасибо за ваш вклад в развитие нашего города, Ваша работа лучший подарок любимому городу! Надеюсь, что во все времена найдутся достойные люди, ответственно относящиеся к своей работе, к долгу перед своим городом, своей страной, для которых премия Правительства будет заслуженной». Георгий Сергеевич особо отметил работу, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Лауреатов также поздравил вице-президент РАН, лауреат Нобелевской премии Ж.И. Алферов, также пожелав Петербургу развития новых технологий, необходимых для возрождения научного

потенциала России. «Петербург – не только культурная столица России, но и крупнейший научный центр нашей страны. Так было всегда, и этот титул необходимо поддерживать и в дальнейшем. Учёные, которые сегодня были отмечены Правительством, делают все возможное для процветания города; надеюсь, с каждым годом число таких людей будет только расти!»

Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга В.С. Макаров отметил: любовь к городу, любовь к России – то, что отличает лауреатов премии Правительства Санкт-Петербурга,

без чувства долга и ответственности перед родиной невозможно добиться успеха в любом деле. Герценовцев также поздравил председатель Комитета по науке и высшей школе А.С. Максимов, пожелавший дальнейших научных и творческих достижений.

Для гостей церемонии выступил Камерный хор Смольного собора под управлением лауреата премии Правительства Санкт-Петербурга в области культуры и искусства, заслуженного артиста России Владимира Беглецова.

Ольга ЖУРКИНА,
корреспондент «ПВ»